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白井市教育委員会会議録 

 

○会議日程 

 令和５年９月５日（火） 

 白井市役所東庁舎３階会議室３０２・３０３ 

 １．教育長開会宣言 

 ２．会議録署名人の指名 

 ３．前回会議録の承認 

 ４．委員報告 

 ５．教育長報告 

 ６．議決事項 

   議案第１号 白井市教育支援委員会委員の任命及び委嘱について 

 ７．報告事項 

   報告第１号 要保護・準要保護児童・生徒の認定について 

 ８．委員質疑 

 ９．その他 

 １０．教育長閉会宣言 

                                              

○出席委員等 

   教育長  井上 功 

   委 員  川嶋 之絵 

   委 員  齊藤 豊 

   委 員  中里 敏康 

   委 員  松田 加奈子 

○欠席委員等 

   な し 

                                              

○出席職員 

   教育部長          宗政 隆雄 

   教育部参事         榛沢 宏一 

   教育総務課長        落合 一矢 

   生涯学習課長        山本 敏行 

   文化センター長       髙花 宏行 

   書   記         中村 妃佐 

   書   記         鈴木 美菜 

午後２時００分 開 会 

     ○教育長開会宣言 

○井上教育長 それでは、ただいまより、令和５年第９回白井市教育委員会定例会を開会します。 
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 本日の会議について、事務局より説明をお願いします。 

◯事務局 それでは初めに、出席者数をご報告いたします。 

 本日の出席委員数は、５人全員出席ですので、会議は成立しています。 

 本日の議事日程は、お手元に配付の日程表のとおりです。 

                                              

     ○会議録署名人の指名 

◯事務局 日程２、会議録署名人の指名につきましては、教育長より事前に川嶋委員、松田委員が指

名されておりますので、よろしくお願いいたします。 

                                              

     ○前回会議録の承認 

◯事務局 日程３、前回会議録の承認について、訂正等がありましたらお願いします。 

〔「なし」と言う者あり〕 

○事務局 訂正がないようですので、前回の会議録は承認されました。 

                                              

     ○委員報告 

◯事務局 日程４、委員報告について、各委員からお願いいたします。 

◯齊藤委員 私は８月２４日、スクールサミットを文化ホールで拝見させていただきました。３年目

ということで、だいぶ充実した、児童・生徒の発表会になっていました。特に気が付いた点は、小学

生が、色んな発言をしてまして、特に心に残ったのは、三小のマラソン大会の増設とか、池小の人種

差別、特に黒人について、というようなことを発表しておりました。小学生の中で、かなり勉強して

高い位置で話をしていたなと思いました。また、中学生の部につきましても、大山口中では農業のイ

ベント、泥んこ祭りなんかどうだという、市政に対しての提案みたいなものが目立った発表会だった

と思います。白井中は、制服の自由ですとか、そういうのもかなり、市政に対してとか教育委員会に

対してとかいう提案が、中学生レベルですごいものを発表するんだな、と感動したところであります。

３年目で、これだけ発表できるということは、相当な内容だと思います。是非、来年とか、テレビ局

とかも呼んで、白井市だけでなく、もっと外に発表していければ、もっと白井市をアピールできるの

かなと思った次第であります。以上です。 

◯事務局 ありがとうございます。ほかにありますでしょうか。 

〔「なし」と言う者あり〕 

                                              

     ○教育長報告 

◯事務局 ないようですので次に進みます。日程５、教育長報告です。井上教育長お願いします。 

○井上教育長 それでは、私から教育長報告を行います。 

 ８月７日、福祉サマースクールの開校式に出席しました。これは、中高生を対象に、４日間のボラ

ンティア体験をスクールとして行うものでございます。今回は、特に白井高校生の積極的な参加が目

立っておりました。続いて、８月２４日、先ほどもありました、スクールサミットを参観いたしまし

た。８月２６日、印旛郡市民スポーツ大会閉会式に出席いたしました。同日、第一小学校で行われま

した、夏祭りにも参加いたしました。８月２９日、ほおじろ新聞スクラップコンクールの表彰式に出
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席いたしました。最後、９月３日、スポーツ少年団秋季の交流大会の開会式に出席いたしました。以

上です。 

◯事務局 ありがとうございます。 

 ただいまの委員報告、教育長報告で御質問等ございましたらお願いします。 

〔「なし」と言う者あり〕 

○事務局 ご質問等がないようですので、次に進みます。 

                                              

     ◯非公開案件について 

◯事務局 次に、非公開案件についてお諮りします。 

 報告第１号 要保護・準要保護児童・生徒の認定については、白井市情報公開条例第９条第１項第

１号に該当するため、非公開がよろしいかと思いますが、いかがでしょうか。 

〔「はい」と言う者あり〕 

◯事務局 それでは、報告第１号は非公開とします。これより議事に入ります。 

 本日の議事進行については、白井市教育委員会会議規則第２９条の規定により、教育長から事前に

中里委員が指名されております。６の議決事項、７の報告事項に係る議事進行について、お願いいた

します。なお、８の委員質疑はございません。それでは、中里委員、よろしくお願いいたします。 

◯中里委員 ただいま指名されました中里です。 

これより、６の議決事項並びに、７の報告事項に係る議事の進行を行います。よろしくお願いいた

します。 

                                              

     議案第１号 「白井市教育支援委員会委員の任命及び委嘱について」 

◯中里委員 それでは６、議決事項、議案第１号 「白井市教育支援委員会委員の任命及び委嘱につ

いて」説明をお願いします。 

◯榛沢教育部参事 それでは、議案第１号 「令和５年度白井市教育支援委員会委員の委嘱ついて」

御説明させていただきます。 

 本案は、白井市附属機関条例第４条の規定により、白井市教育支援委員会を新たに任命及び委嘱す

るものです。それでは、お手元の資料の裏面をご覧ください。 

 教育支援委員会では、特別な教育的支援を必要とする幼児・児童・生徒に対して、個々の教育的ニ

ーズに応じた適切な就学指導について調査・審議し、適切かつ継続的な支援を行うことを主たる目的

としております。医学、心理学、教育学の見地から幅広く意見を聞き、審議することとなっており、

表のとおり委員構成といたしました。 

１番、２番、小児科医師の福原先生、発達センター心理士の関口先生につきましては、ここ数年の

コロナ禍における子どもたちの心身への影響、変化等も含め、大きな流れの中での白井市の特別支援

教育、子どもたちについてご検討いただくため、委嘱をお願いいたします。 

３番、４番、鈴木校長先生、堀江校長先生につきましては、昨今の学校教育の課題、児童生徒の多

様性や成長、特別支援教育について深い見識をお持ちで、校長会からの推薦により委嘱をお願いいた

します。 

５番、６番、能登先生、藤枝先生につきましては、特別支援学校での教育活動に携わり、専門的知
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識をお持ちの先生で、委嘱をお願いいたします。 

７番、８番、９番、和地先生、江原先生、小泉先生につきましては、長く特別支援教育に携わって

いらっしゃる、特別支援学級担任、言語の通級指導担当の先生方です。どの先生も特別支援教育の各

種免許を所有され、特別支援学校勤務の経験をお持ちの方もいらっしゃり、幅広い経験や最新の知見

からご意見をいただけると存じます。 

以上、９名の委嘱委員で、１０月から全３回の教育支援委員会で様々な角度から、個々の児童・生

徒にとって最適な学びの場の調査・審議を行い、適切な就学や継続的な支援について検討して参りた

いと思います。 

 以上でございます。よろしくお願いいたします。 

◯中里委員 ありがとうございます。 

 議案第１号について、御質問等がありましたらお願いいたします。 

〔「なし」と言う者あり〕 

○中里委員 御質問等ないようですので、議案第１号についてお諮りします。 

 議案第１号について、原案のとおり決定することに異議はございませんか。 

〔「異議なし」と言う者あり〕 

○中里委員 それでは、議案第１号については原案のとおり決定とします。 

続きまして、非公開案件に入ります。傍聴の方におかれましては、御退席くださいますようお願いい

たします。 

                                              

非公開案件     報告第１号 「要保護・準要保護児童・生徒の認定について」 

                                              

◯中里委員 以上で、本日の議決及び報告事項に係る議事については終了となります。 

 この後の進行は事務局にお返しします。 

◯事務局 中里委員、ありがとうございました。これより事務局が進行を行います。 

                                              

      ◯その他 

◯事務局 日程９、その他です。何かございますでしょうか。 

○齊藤委員 ７月に、この場でお願いしていた白井中学校前の横断歩道ですが、おかげさまで綺麗に

なりました、先月の定例会で報告しようと思っていましたが。予定にあったということですが、ちょ

っと薄れていたので、７月の定例会でお話させていただき、すぐ対応をしていただいて、すごく良い

横断歩道になり、良かったと思います。以上です。 

○事務局 ありがとうございます。ほかにございますか。 

〔「なし」と言う者あり〕 

○事務局 では、事務局より次回の定例会の日程を報告します。 

次は、１０月３日、火曜日です。同日に総合教育会議を予定しておりますので、定例会の開始時刻を

少し早める予定でおります。詳細は追って連絡します。 

                                              

     ◯教育長閉会宣言 
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◯事務局 次に、日程１０、閉会宣言です。井上教育長、お願いします。 

○井上教育長 これをもちまして、令和５年第９回白井市教育委員会定例会を閉会します。本日はお

疲れさまでございました。 

午後２時１５分 閉 会 


